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=11x2x3.14
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11.

Aol E7F 43.96 cmel & 712} 50.24 cm ¢l

7bsh 9 vhe] wol o] Ag FokAle

» E cm

> Heh 47.1cm?
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A 7o) HHA] &

(VFZ]5)x2 x 3.14 = 43.96
(2] E)= 43.96 + 6.28
(271%)= 7(cm)

A 1ho] wix 2

(H]'X] )x2 X% 3.14 = 50.24
(H}Xl )= 50.24 + 6.28
(F25)=8(cm)

(9 7t 9 ko] Holo] )
=(¢2 1] ol)~ (2 712] Yol)
= (8x8x3.14) - (Tx7x3.14)
= 200.96 — 153.86

=47.1(cm?)
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Aol ol Antgiuizg?

[> ®E: 200.96cm2
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+ (A8 0emal 29 929 1)

1
:20X3'14X71+10X3'14X%

=15.7+15.7
= 31.4(cm)
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@ 62.8 cm? ® 31.4cm?
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:(8x8x3.14)xg

=8x5x3.14
= 125.6( cm?)
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(6x6x3.14) — (3 x3x3.14)

113.04 — 28.26
84.78( cm?)
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o] 97159 Eol7t 5em U Th o] 9715 HMAEoA Ao
=919 dol7t 47.68 cm 2, ¥7]F5 e BHO] E9] dol= 2 cm
Q12| A L.

» = cm

[> ®gh. 18.84cm

B
FHO 20| dol= oot g1 B &9 dol= 7129
dolet g5t

(P99 =)

= (712) + (&°]) + (7}2) + (&°))

=(7}2)+(7}R)+10 = 47.68

(7IE)+(7I2)= 37.68

(7}2)= 18.84( cm)
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O

TT---56.52cm---" 8cm

O

= cm

| 2
[> HE . 242.08cm

~&B

U715 AN A HAZAE 2] 7FR2 9] Zdo]et
U & o] E7F 25Ut

J8 R MY S =
(o= x2+ (A F Y 7H=E)x2

+(A AR o] A =)x2

=(HY =) x4+ (AAF ] N2 )x2 2
o Hyt

9] Ao =22 i dste] EoEH,

ANz Sl

56.52 x 4 + 8 x 2 = 242.08 cm Y T}.
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(BAA o] 712)=(EH o] ¥o] ¢F),

(£0)) = (AAAF H2)olng,

(AMEe] Ed)=(LH ] Ed|)x4+(HAHE 2] Al =2)x2
4x4%x314%x4+18x2

4x4x3.14x4+ 18 x2 = 200.96 + 36 = 236.96
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23.55 cm
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15 % 3.14 + 2 = 23.55( cm)
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957} 50.24eml gol U o]

> HE: 16cm

A9

A]

=

=1

o golg

oA 2.

50.24 + 3.14 = 16( cm)




31. ¥F7} 7536 cmQ] HHA 2L H cm Y7k

Hh2]50] Zo] @ 75.36 + 3.14 + 2 = 12(cm)




32. o5 B Q, O= AeHE F5HA L.

A 21594do]
32.97 cm @)
(@) 18 cm

>
>
> ®E 10.5cm
>

HE D 56.52cm

@ = 32.97 = 3.14 = 10.5( cm)
© = 18 x 3.14 = 56.52( cm)
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g e 227 Ad =
32.97 + 5 = 6.594(cm) | 2.2
S0 A 5L 6.594 + 3.14 = 2.1(cm) YUt
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Y371 113.04cmQl Po] YUt o

A7t
» E cm

[> HED 18cm

113.04 + 3.14 + 2 = 18(cm)




